

Előterjesztés:

A nevelési-oktatási intézményekben alkalmazandó élelmezési nyersanyagkölségekről és a fizetendő térítési díjakról szóló, valamint a nevelési-oktatási intézményekben és a gyermekjóléti alapellátásban munkavégzésre irányuló jogviszonyban állók részére biztosított étkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati rendeletek felülvizsgálatáról

Testületi ülés dátuma:

2022.08.25.

Készítés ideje:

2022.08.17.

Készítette:

dr. Péter Zsuzsanna

Ellenőrizte:

-

Jóváhagyta:

dr. Péter Zsuzsanna

Tárgyalja meg:

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	X	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság	X	
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport, Közbiztonsági és Környezetvédelmi Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		

Kunszentmárton Város Polgármesterétől



ELŐTERJESZTÉS

A nevelési-oktatási intézményekben alkalmazandó élelmezési nyersanyagköltségekről és a fizetendő térítési díjakról szóló, valamint a nevelési-oktatási intézményekben és a gyermekjóléti alapellátásban munkavégzésre irányuló jogviszonyban állók részére biztosított étkeztetés térítési díjáról szóló önkormányzati rendeletek felülvizsgálatáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A napirend megtárgyalására abban az esetben teszek javaslatot, amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület előzőleg döntött a Kunszentmárton Város Önkormányzata és a Szarvas Kontakt Kft. a közétkeztetési feladatok ellátására 2019. november 18. napján kötött vállalkozási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséről és az új szolgáltató kiválasztásáig 2022. szeptember 1. napjától kezdődő hatállyal új vállalkozási szerződést köt a szolgáltató által javasolt szolgáltatási díj elfogadásával. A nyersanyag, a rezszi és üzemanyag árak drasztikus emelkedése miatt – mint azt előzőleg kifejtettem – a szolgáltató áremelési javaslattal élt, amely kiterjed a nyersanyagköltségek (ún. nyersanyagnorma) árának megemelésére. A módosításra tett javaslatát az előterjesztés mellékleteként csatolom.

Ahogy a korábbi előterjesztésben kifejtettem az önkormányzatnak 2022. július 1. napjától kezdődően ismét lehetősége van az általa nyújtott szolgáltatások térítési díjait önkormányzati rendeletben módosítani. A jelenleg hatályos térítési díjak 2019. január 1. napjától nem változtak.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) 151. § (2f)-(3a) bekezdései szerint:

(2f) Ha a 21/A. § (1), (4) és (6) bekezdése szerinti gyermekétkeztetést a települési önkormányzat biztosítja, úgy az intézményi térítési díjat a települési önkormányzat állapítja meg.

(3) A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege.

(3a) Ha a fenntartó vagy a települési önkormányzat a gyermekétkeztetést vásárolt szolgáltatás útján biztosítja, az intézményi térítési díj megállapítása érdekében az étkeztetést biztosító szolgáltató köteles elkülönítetten kimutatni a gyermekétkeztetéssel összefüggésben felmerülő nyersanyagköltséget.

A gyermekétkeztetés során a szülők a nyersanyagnorma ÁFÁ-val növelt összegét fizetik térítési díjként. A vállalkozónak fizetett szolgáltatási díj rezsikulccsal növelt részét az önkormányzat finanszírozza, amelynek egy részét (munkadíj, dologi kiadások) normatíva igénylésként megkapjuk a központi költségvetésből. Természetesen a gyermekétkeztetésben alkalmazott térítési díj vonatkozásában biztosítani kell a Gyvt. 21/B §-ában előírt ingyenességet, illetve kedvezményeket.

Amennyiben a Képviselő-testület támogatja a javaslatot, úgy a térítési díjak az alábbiak szerint alakulnak:

Élelmezés megnevezése	2022. augusztus 31-ig	2022. szeptember 1-jétől
	Nyersanyag-norma nettó ár (Ft)	Nyersanyag-norma nettó ár (Ft)
óvoda gyermek tízórai	71	102
óvoda gyermek ebéd	224	309
óvoda gyermek uzsonna	71	102
gyermek összesen	366	513
alsó tagozatos gyermek tízórai	87	115
alsó tagozatos gyermek ebéd	243	337
alsó tagozatos gyermek uzsonna	87	115
alsó tagozatos gyermek összesen	417	567
felső tagozatos gyermek tízórai	87	115
felső tagozatos gyermek ebéd	263	357
felső tagozatos gyermek uzsonna	87	116
felső tagozatos gyermek összesen	437	587
középiskolás gyermek ebéd	263	357
Szünidei gyermekétkeztetés ebéd	263	357
Felnőtt ebéd	263	357

Tájékoztatásul a gyermekétkeztetés (óvoda, általános és középiskola) 2022. április végi tényleges létszámadatai az alábbiak:

Étkeztettek száma összesen 439 fő

Ingyenesen étkezők száma:	napi háromszori	183 fő
	tízórai és ebéd	24 fő
	ebéd	9 fő
50%-os kedvezményben részesülők száma:	napi háromszori	57 fő
	tízórai és ebéd	9 fő
	ebéd	14 fő
Térítési díjat fizetők száma:	napi háromszori	110 fő
	tízórai és ebéd	19 fő
	ebéd	14 fő

A nyári szünetben jelenleg 38 fő igényel napi egyszeri meleg étkezést.

A szolgáltatási díj és a nyersanyag norma változás érinti az oktatási-nevelési intézményben dolgozók által fizetendő ún. felnőtt ebéd térítési díját, mely rendeletet szintén módosítani szükséges. A májusi létszámadatok alapján 12 fő felnőtt étkezett az iskolákban. Javaslom, hogy a felnőtt étkezés térítési díját a jelenlegi bruttó 653.-Ft-ról bruttó 950.-Ft-ra emeljük.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi rendeleteket fogadja el.

Kunszentmárton, 2022. augusztus 17.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester